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Metode Eliminasi Gauss Jordan
• Metode ini merupakan pengembangan metode eliminasi 

Gauss, hanya saja augmented matrik, pada sebelah kiri 
diubah menjadi matrik diagonal 

• Penyelesaian dari persamaan linier simultan diatas adalah nilai 
d1,d2,d3,…,dn  dan atau:
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Contoh Eliminasi Gauss Jordan (1/1)

• Selesaikan persamaan 
linier simultan:

• Augmented matrik dari 
persamaan linier 
simultan

• Lakukan operasi 
baris elementer 
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x1 = 2 dan x2 = 1



Contoh Eliminasi Gauss Jordan (1/4)
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Contoh Eliminasi Gauss Jordan (2/4)
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Contoh Eliminasi Gauss Jordan (3/4)
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Contoh Eliminasi Gauss Jordan (4/4)
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 Solusi x = 1, y=2 dan z=3

B2 + 7/2 B3

B1 - 11/2 B3

B2 + 7/2 B3

B1 - 11/2 B3
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